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De BUNKER #05

Harold de Bree & Marcel van Eeden

04.09.2010 – 19.09.2010

Westbroekpark, The Hague
#01 > 16.05.2010 – 06.06.2010 > Berndnaut Smilde (NL)

#02 > 09.06.2010 – 27.06.2010 > Lotte Geeven (NL)

#03 > 02.07.2010 – 25.07.2010 > Ward Denys (BE) & videoshow door Denis Isaia (IT)

#04 > 31.07.2010 – 29.08.2010 > Marielle Buitendijk (NL)

#05 > 04.09.2010 – 19.09.2010 > Harold de Bree (NL) & Marcel van Eeden (NL)

Galerie West, sinds 2007 gevestigd in het centrum van Den Haag, gaat deze zomer underground en bezet de bunker in het Haagse Westbroekpark met hedendaagse kunst. Een reeks tentoonstellingen met kunstenaars uit het binnen- en buitenland laat op deze nieuwe, uitdagende locatie verschillende uitgangspunten zien die beeldende kunstenaars en filmmakers innemen als ze buiten hun vertrouwde (white cube) omgeving werken. De onherbergzame bunker is een a-typische locatie voor kunst – vochtig, donker en ondoordringbaar – en dwingt de kunstenaars om nieuw werk te maken. Op uitnodiging van West presenteren zij zich in vijf edities.

De bunker, met z’n uitgesproken constructieve kenmerken, is in de loop der tijd van functie veranderd. Het bouwwerk wordt uiteindelijk onhandelbaar en is als overblijfsel uit de Tweede Wereldoorlog een onderdeel van het Hollands (park)landschap. In het geval van de bunker in het Westbroekpark is het bouwwerk tot een obscure opslag- en feestlocatie verworden – en wordt deze zomer een experimentele expositieruimte. 

Harold de Bree (NL, 1966) gaat in Bunker #05 – de laatste editie van dit seizoen – samenwerken met Marcel van Eeden. De Bree is een Haagse kunstenaar met veel ervaring op militair gebied. Regelmatig duiken zijn aan het leger gerelateerde, architectonische objecten op in het binnen- en buitenland. Ze verrassen de kijker vaak in de openbare ruimte waar ze volkomen buiten hun context geplaatst lijken. Deze follies zijn echter heel doordacht en hebben doorgaans betrekking tot een bepaald moment of persoon uit de geschiedenis. Werk te maken voor in een bunker is zo voorspelbaar dat het bijna overbodig is, constateert De Bree. Desondanks maakt hij een installatie die inhoudelijk met de locatie te maken heeft maar fysiek een ander kant opgaat. De hoofdruimte van de Bunker krijgt een educatief doel. 

De Bree woont en werkt in Den Haag. Zijn werk was eerder te zien bij o.a in het Glaspaleis, Heerlen, bij Galerie Delta, Rotterdam bij Forumbox, Helsinki, bij het GEM, bij Stroom en West in Den Haag en tijdens Manifesta 7, Bolzano en op Art Amsterdam, Art Rotterdam en The Road to Contemporary Art. Later dit najaar zal hij zijn werk tonen bij Galerie Prometeo in Milaan.

Marcel van Eeden (NL, 1965) staat internationaal bekend voor zijn zwart-witte potloodtekeningen met motieven uit de tijd voor zijn geboorte die hij regelmatig op zijn Tekenlog publiceert. Gebaseerd op oude foto’s en illustraties vertellen zijn tekeningen een verhaal uit het grensgebied van realiteit en fictie. In de loop van de laatste jaren ontwikkelde hij series die aan een personage gebonden zijn en integreert hij tekstpassages in zijn werk. Ook maakt Van Eeden tegenwoordig sporadisch gebruik van kleur waardoor de tekeningen een meer surreëel karakter krijgen. De Bunker als een gebouw uit een – in de zin van de kunstenaar – ‘prehistorische’ periode in combinatie met De Bree’s installatie is uitgaanspunt voor een nieuw werk van Van Eeden.

Van Eeden woont en werkt in Zürich en Den Haag. Hij exposeert in het binnen- en buitenland, o.a. in het Museum of Modern Art, New York, in het Stedelijk Museum, Amsterdam, in het Centraal Museum, Utrecht, bij Kunstverein, Hannover en Heidelberger Kunstverein, in de Bawag Foundation, Wenen, in de Bonniers Konsthall, Stockholm, bij Galerie Michael Zink, Berlijn, bij Kasi Galeri, Istanbul, bij Galleria S.A.L.E.S., Rome, bij Galerie Maurits van der Laar, Den Haag, bij Wetering Galerie, Amsterdam en velen meer. Ook is hij regelmatig vertegenwoordigd op de grote internationale kunstbeurzen.

Met het gratis zomerprogramma De Bunker wil West conceptuele kunst dicht bij het publiek brengen, het liefst op een openbare en gemakkelijk toegankelijke locatie. Het drukbezochte Westbroekpark is een aangewezen plek daarvoor. Meer informatie over dit project vindt u op www.galeriewest.nl/bunker. 

De Bunker bevindt zich in het Westbroekpark tussen de Rozentuin en de theeschenkerij-roeibotenverhuur Waterkant, Den Haag/Scheveningen en is vanaf 16 mei t/m 18 september 2010 dagelijks, gratis toegankelijk van 10 – 21 uur.

Graag nodigen we u uit voor de vijfde en laatste opening in de reeks op zaterdag 4 september om 17:00 uur. 
Aansluitend vanaf 19:30 uur tot diep in de nacht heten we u welkom bij West op het Groenewegje tijdens de Haagse Museumnacht om de start van het nieuwe tentoonstellingsseizoen te vieren.

Voor high res. foto’s of meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of 070.3925359

Harold de Bree werkt in week 35 op locatie in het Westbroekpark en is beschikbaar voor interviews.
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