Persbericht

Let Us Keep Our Own Noon 

Fia Backström, Paul Branca, Daniel Gustav Cramer, Toril Johannessen, Emilie Halpern, Mishka Henner, David Horvitz, Zach Houston, Anna Lundh, Mylinh Nguyen, Rolu, John Sisley, Ed Steck, Penelope Umbrico, Matthew Volgraff & Lucky Dragons 

Open: 29.02.2012 – 31.03.2012 van 12 tot 18 uur GMT + 0:59:59

Preview + vernissage: Schrikkeldag, woensdag 29 februari van 17 tot 19 uur GMT + 0:59:59

Artist talks + brunch: Zondag 4 februari 13 tot 15 uur GMT + 0:59:59

West-kunstenaar, David Horvitz (geboren in Los Angeles, maar woont in New York), is de curator van een tentoonstelling die opent op de schrikkeldag van 2012. De expositie heeft de verloren ideeën over tijd als thema, en presenteert van internationale, hedendaagse kunstenaars, schrijvers, ontwerpers en musici hun schilderijen, foto’s, video’s, kunstenaarsboeken en meer. Lucky Dragons zal Relax in a Hurry uitbrengen, en die als gratis mp3-bestand beschikbaar stellen op de website van West. De schrijver Ed Steck uit Pittsburgh zal speciaal voor de tentoonstelling een nieuwe tekst schrijven met de titel A timestream in spaces: the cultic parody of time-induced. David Horvitz, Matthew Vollgraff en Mylinh Nguyen stellen een reader samen van geschriften en beelden die verband houden met tijdelijke zaken: Today Was a Holiday Once Sometime. Deze zal gedrukt, maar ook als PDF-bestand beschikbaar zijn. Rolu uit Minneapolis zal speciaal voor de tentoonstelling houten stoelen ontwerpen.

Ed Steck (US) is afkomstig uit het zuidwesten van Pennsylvania, maar woont tegenwoordig in Pittsburgh in Pennsylvania. Zijn werk richt zich op kwesties die te maken hebben met de confrontatie van het bedrijfsleven en de overheid met het alledaagse; hij gebruikt daarvoor uitgelekte documenten en handleidingen van het leger, het bedrijfsleven en de overheid. Hij onderzoekt of en hoe de gezaghebbende taal van het document een wisselwerking heeft met naturalistische taal, en deze bestrijdt of vermindert. Zijn werk is in ontelbare kleine publicaties uit Pittsburgh opgenomen en hij treedt regelmatig op in hardcore punk, black metal, en experimentele bands.

Mishka Henner (BE) is beeldend kunstenaar en fotograaf en woont in Manchester, Engeland. Zijn werk wordt ondergebracht in de genres van de Appropriation-art of toe-eigeningskunst, en de sociale documentaire.

Paul Branca (US) is een beeldend kunstenaar die in New York geboren is en daar ook woont. Enkele van zijn lievelingsstraten zijn de Via Malcontenti in Bologna, de Passage d’Enfer in Paris, en om gastronomische redenen, de Arthur Avenue in de Bronx. Recente tentoonstellingen zijn onder andere ‘Waitings’ bij Scaramouche, en ‘Couch Crash’ bij Golden Parachutes in Berlijn, allebei in 2011. Op dit moment geeft hij les aan een klas op de LaGuardia Community College in New York, die zich richt op de ‘metafisica con biscotti’ in de werken van Giorgio de Chirico, en hij vindt dat zijn studenten harder moeten werken, hoewel ook weer niet te hard.

Fia Backstrom (SE) is een kunstenaar die woont en werkt in New York. Haar werk is recentelijk onderdeel geweest van ‘Bring the War Home’ in de Elizabeth Dee Gallery in New York en ‘Minotaur Blood’ in Fortescue Avenue in Londen. Ze zal ook meedoen aan de tentoonstelling ‘Looking Back’ die deze maand opent in de White Columns in New York, en ze zal ook werk bijdragen aan de ‘United Nations Plaza’, een seminar in Berlijn. Teksten van haar hand zijn gepubliceerd in de Pacemaker en in North Drive Press.

Penelope Umbrico (US) is een kunstenaar die woont en werkt in New York. Ze heeft onlangs een Guggenheim Fellowship 2011 ontvangen in de categorie fotografie.

Emilie Halpern (FR) is een kunstenaar die woont en werkt in Los Angeles. Recentelijk heeft ze solotentoonstellingen gehad bij Project Row Houses in Houston en Anna Helwing Gallery in LA Haar werk is wereldwijd onderdeel geweest van groepsexposities in steden als New York, San Francisco, Chicago, Londen, Madrid en Parijs.

Daniel Gustav Cramer (DE) is een fotograaf die een tikje surreële foto’s maakt met weinig contrast, waardoor het licht op rook gaat lijken. Dat zijn allemaal al geweldige kwaliteiten voor een foto, maar als ze worden gecombineerd, ontstaat er een beetje magie.

John Sisley (US) is begraven in Glasgow, Valley County in Montana. Zijn eerste huwelijk was met Olive Woodard uit Galena, Illinois. Ze kregen 2 dochters en 2 zoons. 

Matthew Vollgraff (US) gebruikt Google+. Ga ook naar Google+ en maak kennis met mensen die er echt toe doen. Matthew Vollgraff. About. Photos.Videos.

Mylinh Nguyen (US) twijfelt of ze een ontwerper of verpleegkundige wil worden —nou ja, in ieder geval tot vorige week.

Lucky Dragons (US) zijn bezig met het ter wereld brengen van nieuwe en tijdelijke schepsels: situaties met gelijke machten waarbij de leden van het publiek onderling samenwerken in fragiele netwerken die bij elkaar worden gehouden door subtiliteiten als huidcontact, ongewone taal, tijdelijke logica, de geest van het feest, en dingen die onbegrijpelijk zijn, maar wel werken.

Anna Lundh (SE) is een Zweedse kunstenaar, ze woont en werkt in Stockholm en New York. Als een ware detective en archeoloog onderzoekt zij culturele fenomenen, sociale overeenkomsten, taal en technologie.

David Horvitz (US) heeft een schuld van $58.412,10 opgebouwd, nadat hij een MFA van het Bard College kreeg. Hij is een kunstenaar die in Brooklyn is gevestigd, maar tijdelijk even ‘niet werkt’.

Toril Johannessen (NO) is een Noorse kunstenaar die met haar op onderzoek gebaseerde applicaties, de snijpunten verkent tussen kunst en wetenschap. De resultaten van haar studies van wetenschappelijke onderwerpen en natuurfenomenen, zoals bijvoorbeeld veranderlijke sterren, synthetisch steen en de IJslandse spar, worden vaak gepresenteerd in de vorm van installaties die verwijzen naar pedagogische modellen en wetenschappelijke analysemethodes, classificatie en weergave.

Zach Houston (US) is een beeldend kunstenaar dichter die woont en werkt in Oakland. Hij is vooral bekend vanwege zijn ‘poemstore’ (gedichtenwinkel): een doorlopende zakelijk-literiare performance, die ter beschikking staat voor trotse moeders en Duitse geliefden, beroemdheden en koopjesjagers, fietsers en artiesten.
rolu (US) rosenlof/lucas, ro/lu is een ontwerpstudio gevestigd in Minneapolis in Minnesota. De studio richt zich op ontwerpen en installaties over en voor het moderne stadslandschap. Het werk omvat tevens buitenontwerpen en samenwerking met architectuurprojecten, maar ook bijdragen aan de stadsplanning en openbare kunstobjecten. De studio werd in 2003 opgericht door Matt Olson en Mike Brady en heeft inmiddels vier leden, en deze zomer ook een stagiaire van de University of Minnesota, van het college Omgevingsontwerp.

Graag nodigen we u uit voor de opening op woensdag 29 februari van 17 tot 19 uur GMT +0:59:59
Voor persfoto’s en meer informatie kunt u contact opnemen via marie-jose@west-denhaag.nl of +31(0)70.3925359.
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Let op: vanaf 29 februari zal West overschakelen naar een nieuwe tijdzone: GMT +0:59:59
